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ACTA No. 

 

FECHA: Bogotá, miércoles 13 de octubre de 2021  

HORA: De 02:00 a 04:00 pm horas  

LUGAR: Mesa de trabajo Virtual – Aplicación TEAMS 

ASISTENTES:  

Gustavo Adolfo Rambauth Ibarra Contratista, Líder Técnico, Dirección de Política y 

Regulación, Administración Temporal para el agua Potable 

y Saneamiento Básico de La Guajira. 

grambauth@minvivienda.gov.co 

Victor Raul Lopera Rendon Contratista, Supervisor de Proyectos. Dirección de Política y 

Regulación, Administración Temporal para el agua Potable 

y Saneamiento Básico de La Guajira.  

vlopera@minvivienda.gov.co 

Sara Rosa Daza Maestre Contratista, Dirección de Política y Regulación, MVCT 

Carlos Jair Forero Morales Diseñador, ingjair938@gmail.com  

Daniel Garzón Interventor, consorcioconsultores2021@gmail.com 

José Manuel Vásquez Leal Contratista, Evaluador Líder del Grupo de Evaluación de 

Proyectos, MVCT  jvasquez@minvivienda.gov.co  

INVITADOS:  

OBJETO:  Asistir técnicamente al diseñador en la evaluación preliminar que se realiza al 

proyecto “CONSTRUCCIÓN Y OPTIMIZACIÓN DEL SISTEMA DE ACUEDUCTO 

(NUEVA BOCATOMA Y ADUCCIÓN RIO MARQUEZOTE Y OPTIMIZACIÓN 

HIDRÁULICA) EN EL MUNICIPIO DE URUMITA” dentro del proceso de 

evaluación preliminar, realizado por el Mecanismo de Viabilización de 

Proyectos del Viceministerio de Agua y Saneamiento Básico. 

 

ORDEN DEL DIA:  Presentación de los requisitos normativos en la radicación de proyectos, 

pendientes por resolver. 

 Observaciones  

 Compromisos 
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ANTECEDENTES: 

El Municipio de Urumita mediante oficio 2020ER0107377 del 23/10/2020, radico el proyecto 

“CONSTRUCCIÓN Y OPTIMIZACIÓN DEL SISTEMA DE ACUEDUCTO (NUEVA BOCATOMA Y ADUCCIÓN 

RIO MARQUEZOTE Y OPTIMIZACIÓN HIDRÁULICA) EN EL MUNICIPIO DE URUMITA” con código de 

Proyecto  1-2020-359 por $ 9.674.546.768 

DESARROLLO: 

Las estructuras que hacen parte del alcance del proyecto son: Bocatoma, desarenador, aducción, 

PTAP y línea de conducción, tanque y redes de distribución. En la ptap se agregó un floculador y un 

tanque sedimentador, de resto sigue siendo la misma. 

Bocatoma, desarenador, aducción, PTAP y línea de conducción, pertenece a la Consultoría 

Especializada. 

Tanque de almacenamiento y redes de distribución lo tiene la Unión Temporal Saneamiento Guajira, 

que es la Interventoría del os contratos 04 y 06 del 2019. 

El tema ambiental está aún pendiente. Es una nueva captación, entonces están ya las prórrogas de 

las concesiones antiguas y vamos a trabajar con esas. 

El tema documental se cerró el 12 de octubre. 

El tema predial se tienen tres autorizaciones respecto al plano que se tienen 17 predios. 
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• Compromisos (Si aplica)  
 

Compromiso Responsable Fecha límite de 

cumplimiento 

Enviar la topografía aprobada por el Ing. 

Topografo Juan Alejandro, la geotecnia ajustada 

de acuerdo a los requerimientos de la Ing. Isabel, 

la estructural, que aún no ha revisado nuestro 

estructural, el presupuesto ajustado.  

Diseñador, Jair 

Forero 

el viernes 15 de 

octubre 

Revisar la información que envíe el diseñador y 

generar resultados de la evaluación 

Interventor el viernes 15 de 

octubre 

 

FIRMAS: 

Asistencia virtual de todas las personas del numeral ASISTENTES. Se anexa captura de pantalla de 

la invitación. 
Elaboró: José Manuel Vásquez Leal / MVCT 

Fecha: 13 de octubre del 2021. 
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ANEXO 

1. CONVOCATORIA 

 

 


